



## ТЮЗ ВЕРНУЛСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

Свердловский театр юного зрителя побывал на гастролях в Красноуфимском, Манчажском, Ачитском, Нижнесергинском районах. Артисты показали спектакль «Пора любви» и специально подготовленную для тружеников села концертную программу. С большим успехом прошли выступления концертной бригады, руководимой Борисом Розанцевым. Всего в этих районах Театр юного зрителя дал 48 спектаклей.

После гастролей по селам артисты поехали в Качканар. Здесь у качканарцев особенно хорошо прошли спектакли «Коварство и любовь», «Домби и сын», «Пора любви». Работа театра была высоко оценена — похвальным листом Качканарского комитета комсомола. Кроме спектаклей, качканарцы встретились с композитором Клареи Кацман и артистом театра Генрихом Биллем, которые рассказали о творческом пути театра.

Сейчас одна группа актеров вернулась в родной город. С выездным спектаклем «Пора любви» они побывали в Горном Щите и у работников торфопредприятия Монетки.

...Последние спектакли, а затем — ответственные, длительные гастроли в Челябинске. Открытие их состоится 29 августа спектаклем К. Симонова «Русские люди».

“ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК”

Свердловск

23 ИЮЛ 1963